

农产品直接上百姓餐桌

赤壁百家生鲜超市进小区

本报讯(记者黄柱 特约记者童金健)2月15日,在赤壁市赤马港办事处众城国际小区农政生鲜超市,透过超市长长的透明玻璃,一排排整齐的娃娃菜、红菜苔、菠菜等生鲜蔬菜映入眼帘,格外翠绿。

家住该小区二栋一单元的居民舒先生早早来到超市,准备为当天的元宵节购买一些新鲜食材。他说:“自从小区进驻了生鲜超市,经常早上能看到工作人员从田间地头直接运来农产品,过秤、分拣和包装新鲜蔬菜一目了然,看着很放心。”

去年下半年,由赤壁市商发集团和湖北农政商贸有限公司联办的“百

家生鲜超市进小区工程”正式启动。短短半年时间,农政生鲜超市如同雨后春笋般遍布于赤壁市各个小区。

为什么要办生鲜超市进小区?这么做有哪些优势体现?

湖北农政商贸有限公司负责人聂洛平开门见山,“我们办的是生鲜超市,说白了,就是把农产品从田间地头直接送到老百姓家门口,一方面保证农产品的新鲜,另一方面同时让农民保收增收。最重要的是我们绝不从中赚差价,只收取一定量的加盟费。”

去年,赤壁市供销合作社不断推进“百家生鲜超市进小区工程”,作为项目实施主体的湖北农政商贸,利用

供销社资源,联合有品牌、实力强的专业合作社30家,组建湖北农政供销专业合作社联合社。实现了横向产、供、销一体,纵向深加工、标准化、品牌化的综合型联合体,以销定产、以产定标、以标定品、以品定销,打造良性循环农业,为县域城乡经济融合作出供销贡献。

在蒲圻办事处银河花园小区楼下,米面粮油、肉禽蛋奶、鲜活水产、时令蔬菜、精品水果,在农政生鲜超市一应俱全。

来自新店镇望夫山村食用菌基地的老板李平华一边整理自己的新鲜食用菌、一边告诉记者:“平常我们的食

用菌相比一般蔬菜卖得比较贵,但苦于没有销路,若通过中间商,价格更贵更卖不出去。如今有了生鲜超市这个平台,他们不赚一分钱的差价,我们出厂40到50元一斤,他们原价照卖,为我们基地解决销路问题,确实挺不错的。特别感谢百家生鲜进小区的模式。”

从田间地头借助超市直供餐桌的无缝对接,是湖北农政商贸创办的初衷。聂洛平表示,通过此平台将生产者和消费者直接链接,让好产品卖出好价,让消费者放心消费,达到“为农民生鲜打开销路,为市民购物省钱省心”的利益共享目的。

咸安“春风行动”

举办8场“小而精”招聘会

本报讯(记者见博)“前几天还在为找不到工作着急,今天在家门口就找到了合适的工作,太方便了!”2月10日,咸安区双溪桥镇三桥村村民吴贵强在家门口的招聘会现场,与湖北敏实汽车零部件有限公司签下了就业意向书。

当天,双溪桥镇专场招聘会约有500人进场咨询,其中300余人有签约意向,并和招聘方进行良好互动。

“已经有10个人报名,我们计划招

聘20多个人,主要是生产线普工。”八月花食品有限公司人事专员告诉记者,平时招工季我们一般去人民广场或者人社局设立点位,现在直接在距离最近的官埠桥镇招工,大大节约了成本和时间。

2月11日,官埠桥镇政府广场,“稳就业·惠民生”专场招聘会也如期举行。现场,共有27家企业提供1122个就业岗位,其中求职登记187人,意向录用131人。

连日来,咸安区的贺胜桥镇、桂花镇等乡镇也分别把招聘会开到了“家门口”,一方面保障企业用工需求,另一方面也方便农民工就近就业。

据悉,咸安已提前对城乡劳动力资源、企业用工需求和外出务工人员返乡返岗情况进行了调查,为求职人员精准匹配了上百家企业共4000余个岗位用工信息。直至本月底,共将举办8场“小而精”线下招聘会。

四川女子遗失财物
咸安民警帮忙找回

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 徐越)“没想到真的找到了,真是太感谢你们了,这下可以安心回家了。”近日,四川籍女子付女士来到咸安公安分局双溪桥派出所,向值班民警连连道谢。

2月11日晚,付女士开车回四川老家,在途经双溪服务区时,她和家人下车休息,却不慎遗失了自己的手提包,包内有现金若干、手机、手表、项链及银行卡、身份证等贵重物品。

当晚10时许,身在黄梅服务区的付女士发现手提包不见了,立即报警求助。110指挥中心接警后,调度双溪桥派出所出警。

随后,双溪桥派出所值班民警第一时间赶往双溪服务区展开调查,经寻找,民警在餐厅内找到了付女士的手提包。

付女士得到消息后,很快赶到双溪桥派出所,领回自己丢失的手提包。经当面清点,确认包内钱物未丢失,于是出现开头一幕。

咸安警方提醒广大群众,出门在外,要注意看管好自己的贴身物品,如遇意外,请与当地警方取得联系。

一晚作案9起

温泉警方24小时力擒5 蠹贼

本报讯(记者毛亚轩 通讯员黄杰 卢楠)从黄石大冶驱车而来,通过砸车窗、砸门店玻璃的手段实施盗窃,一晚上作案9起后,又驾车逃回黄石。本以为逃出生天可以逍遥快活时,咸宁警方犹如天降,将涉案人员一网打尽。2月15日凌晨3时许,温泉警方将涉案的5名蠹贼全部抓获。

2月14日上午,市公安局温泉分局双鹤派出所先后接到报警称,辖区某商场负一楼便利店被盗,商场停车场一辆丰田越野车车窗玻璃被砸、车

内物品被盗。

两起被盗警情同时发生,引起民警高度重视,立即进行现场勘查并调取案发地周边监控视频。经调查,办案民警发现2月14日凌晨1时至4时区间,4名嫌疑人在城区多处作案,先后砸车窗、砸门店玻璃实施盗窃,作案达9起,涉案金额近2万元。得手后,4人于6时许与另一年轻男子汇合,并驾驶车辆逃窜至黄石大冶。

随即,民警立即出发赶往黄石大冶,在当地警方支持下,于2月15日凌晨1

时许将5名犯罪嫌疑人悉数抓获,并及时追回涉案赃款赃物。

被抓时,4名犯罪嫌疑人正在电竞酒店准备放松娱乐,民警犹如天降,将其一网打尽。

15日凌晨3时许,民警将5名犯罪嫌疑人顺利安全押解至双鹤派出所。

经查,5名犯罪嫌疑人均在18岁以下,其中4名未成年(16岁以下)。经审讯,5人对近期多次跨区域流窜武汉、黄冈、咸宁多地盗窃的事实供认不讳。目前,案件在进一步侦办中。

横沟桥镇中学、横沟桥镇小学开展师德师风宣誓仪式

强师德守初心 铸师魂担使命

本报讯(记者夏咸芳 通讯员李可 陈元芳)“我是光荣的人民教师,我将坚决拥护中国共产党的领导,矢志献身人民教育事业,不忘立德树人初心……”2月14日,咸安区横沟镇小学、咸安区横沟镇中学举行新学期师德师风宣誓仪式,进一步加强学校教师队伍建设,不断提升教师的师德水平和从教能力,切实增强教师教书育人的荣誉感、使命感、责任感和神圣感。

咸安区教育局、咸安区横沟镇政府相关负责人,学校全体教师及部分学生代表参与。宣誓结束后,两校全体教师分别在印有誓言的横幅上签名。



寻亲启事

1985年农历7月25日,在毛田至咸宁的公共客车上,车行驶到横沟至咸宁路段时,陈克清发现其第五女不见,由于当时上下车人较多,找寻多时未果,当时其五女出生仅一个月,放在一个四角竹篮内,篮内有带把瓷杯一个、芭蕉扇一把;其女身穿蓝底印花夹袄,袜裤,未穿鞋子。现亲人急欲找寻。

如有知情者请联系:
祝警官:18995821696
陈警官:18995827465